

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I
HERCEGOVINE
TUZLANSKI KANTON
Javna ustanova Osnovna škola
„Banovići“



Adresa: Patriotske lige 8
75290 Banovići
Tel: 00387 35 876 214
00387 35 876 213
e-mail
os.banovici@montk.gov.ba

Datum: 26.10.2023.

PLAN RADA VIJEĆA RODITELJA JAVNE USTANOVE OSNOVNA ŠKOLA „BANOVIĆI“ ZA ŠKOLSKU 2023-2024. GODINU

Oktobar, 2023. godine

Na sjednici održanoj dana 23.10.2023. godine Vijeće roditelja Javne ustanove Osnovna škola „Banovići“ donosi

**PLAN RADA VIJEĆA RODITELJA
JAVNE USTANOVE OSNOVNA ŠKOLA
„BANOVIĆI“
ZA ŠKOLSKU 2023/2024. GODINU**

I

Vijeće roditelja Javne ustanove Osnovna škola „Banovići“, će svoj rad u školskoj 2023/2024. godini, obavljati po sljedećem programu održavanja sjednica:

Mjesec	Sadržaj rada	Napomena o realizaciji
IX i X	Konstituisanje Vijeća roditelja	Izbor predsjednika, zamjenika predsjednika, zapisničara
	Informisanje članova Vijeća roditelja o radu škole u prethodnoj školskoj godini	Postignuća, projekti, ocjena škole
	Upoznavanje sa Poslovnika o radu Vijeća roditelja	Ažuriran Poslovnik na web stranici škole 31.10.2023.god.
	Usvajanje Plana rada Vijeća roditelja za tekuću školsku godinu	Ažuriran Plana rada na web stranici škole 31.10.2023.god.
	Informacija o izboru osiguravajuće osiguranje učenika	Izabrano osiguranje „Adriatic“ Objaviti opšte uslove osiguranja na web stranici škole. Po zaključku 6. sa I sjednice VR zadužuje se direktor da na web stranici objavi uslove osiguranja.
	Informacija o održavanju sajma hrane	Prikupljeno CŠ – 7816,75 KM PŠ „Repnik“ – 1155,90KM PŠ „Podgorje“ – 913,50 Ukupno – 9876,15 Komisija odredila prioritete ulaganja sredstava. Zadužen direktor (zaključkom sa 2.sjednice VR) da na sljedeću sjednicu dostavi privremeni ili konačan izvještaj o utrošku.
Uvođenje iskaznica za učenike, nastavnike i treća lica, a na osnovu Pravilnika o kunoim redu u osnovnoj školi broj 10/1-02-023214-1/23 od 3.10.2023.godine.	Zbog jednoobraznosti kvaliteta i prakse u drgim školama, Vijeće roditelja je mišljenja da trebamo snositi troškove izrade iskaznica.	

XI i XII	Saradnja škola - lokalna zajednica - Vijeće roditelja i zajednice u kulturnoj i javnoj djelatnosti – prijedlozi, dosadašnja saradnja	VR informisano o dosadašnjim vidovima saradnje.
	Pomoć u rješavanju socijalnih problema, prikupljanje donacija, organizovanje humanitarnih akcija	VR informisano o dosadašnjim vidovima saradnje. Vršeno prikupljanje hrane za narodnu kuhinju. Kontinirana saradnja sa Crvenim krstom, održavane pojedinačne humaniterne akcije.
	Aktuelna problematika – predlaganje konkretnih mijera za postizanje što boljeg i sretnijeg okruženja u školi sa osvrtom na bolji uspjeh i sigurnost	Predat Zahtjev za hitnu sanaciju i rekonstrukciju PŠ „Podgorje“, na 2. sjednici VR od 05.12.23. Zadužen direktor da zahtjev prosljedi Općini i nadležnom ministarstvu. Potrebno informisati VR o statusu i shodu zahtjeva.

II i III	Analiza uspjeha u učenju i vladanju na kraju I. polugodišta sa posebnim osvrtom na izostanke	Direktor informisao o uspjehu i vladanju učenika.
	Prijedlozi mjera na poboljšanje uspjeha	Potrebno animirati učenike i roditelje da se aktivno uključe u proces obrazovanja.
	Zahtjev roditelja, nastavnika i Vijeća roditelja za hitnu sanaciju PŠ Podgorje	Upućeni predračuni i akti prema ministarstvu. Direktor informisao o potencijalnim radovima u Podgorju, Radini i u Banovićima.
	Informacija o utrošku sredstava sajma	Izveštaj dostavljen, utrošeno 6.190,00 KM preostalo 3.311,80 KM. Konačan izveštaj dostaviti na narednim sjednicima
	Izleti, Razmatranje ponuda za izvođenje jednodnevnih i višednevnihh ekskurzija i izleta	Ispred VR za izbor najpovoljnije ponude izabran Himzo Lačić. Planovi će biti dostavljeni u Viber grupu. Direktor informisao o izletima i ekskurzijama.
	Tekuća pitanja	Ispred VR za izbor i imenovanje učenika generacije imenovan Nisvet Mustajbašić
IV i V	Razmatranje ponuda za izvođenje jednodnevnih i višednevnihh ekskurzija i izleta	
	Tekuća pitanja	
	Kulturna i javna djelatnost škole	
	Informacije o učešću na takmičenjima i rezultati	
	Analiza rada Vijeća roditelja u protekloj školskoj godini i prijedlozi za rad Vijeća roditelja u narednoj školskoj godini	

PREDSJEDNICA VIJEĆA RODITELJA

s.r. Adriana Kukić